



ДЕПУТАТ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

« 13 » січня 2020 р.

№ 08/279/8/065 - 13

Заступнику голови
Київської міської
державної адміністрації
ПАНТЕЛЕЄВУ П.О.

*Щодо ситуації з будинковими тепло
лічильниками в будинках № 8|4 по вул.Хорольській,
№8-Б по вулиці Азербайджанській, № 18-А по вулиці Празькій,
№18 по Харківському шосе,
що в Дніпровському районі м. Києва*

КИЇВЛАСТЬ

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Петро Олександровичу!

Київська міська державна
адміністрація
13.01.2020 № 1029



До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулись стурбовані мешканці будинку №8/4 по вулиці Хорольській, будинку №8-Б по вулиці Азербайджанській, будинку №18-А по вулиці Празькій, будинку №18 по Харківському шосе, що в Дніпровському районі м. Києва з проханням допомогти в ситуації, що склалася в їхніх будинках з будинковими лічильниками тепла.

Зі звернення стало відомо, що мешканці будинків отримали рахунки за жовтень-листопад 2019 р. за опалення від ТОВ «Євро-Реконструкція» з завищеними показниками будинкового теплового лічильника.

Після вивчення мною питання було виявлено, що будинкові лічильники тепла були встановлені за міською програмою у 2016 році і на теперішній час потребують перевірки. Відносини між суб'єктом господарювання, в даному випадку ЖРЕО – 404 та ТОВ «Єврореконструкція» регулюються Правилами затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 21.07.2005 р. №630. Згідно з вимогами Правил виконавець послуг - ТОВ «Єврореконструкція» зобов'язаний проводити періодичну перевірку засобів обліку, їх обслуговування та ремонт,

КИЄВVЛАСТЬ

ПРИЙНЯТО

13 січ 2020 Визр 55ав

АПАРАТ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)

УПРАВЛІННЯ ДОКУМЕНТООБИГУ ТА АНАЛІЗУ
СЛУЖБОВОЇ КОРЕСПОНДЕНЦІЇ

П.І.Б. *Виктор*

Тел.: 202 75 58, 202 74 22

у тому числі демонтаж, транспортування та монтаж. Споживачі, мешканці вищезазначених будинків звернулися з цією проблемою до керівництва ЖРЕО-404 та до керівництва «Єврореконструкція» і отримали відмову в повірці та ремонті силами вищезазначених організацій. Тому в платіжках за опалення за листопад-грудень 2019 року вказано нарахування за поставлені послуги не згідно з показниками лічильника, а за нормами споживання 35,67 за квадратний метр опалюваної площі.

Керівництво ЖРЕО-404 та ТОВ «Єврореконструкція» запропонувало мешканцям за власний рахунок та своїми силами провести роботи по відновленню роботи тепло лічильників. Я вважаю, по перше такі пропозиції та вимоги від підприємств вважаю незаконними та шахрайськими. По друге, будинкам вже понад 40 років і в них проживають люди похилого віку, пенсіонери та малозабезпечені, які не в змозі самотужки вирішити питання повірки засобів обліку, їх обслуговування та ремонту, у тому числі демонтажу, транспортування та монтажу.

Тому постає завдання якнайшвидше відновити роботу лічильників з метою справедливого, законного та чіткого розрахунку мешканцям вищезазначених будинків.

Враховуючи вищенаведене та керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю – місто-герой Київ», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», з метою неухильного дотримання чинного законодавства України та захисту прав і законних інтересів наших виборців, прошу Вас, шановний Петро Олександровичу, терміново втрутитись в ситуацію, вжити всі необхідні заходи, щоб зобов'язати ТОВ «Єврореконструкція» провести повірку та ремонт будинкових лічильників теплової енергії та посприяти у домовленості з ТОВ «Єврореконструкція» для проведення перерахунку за спожиті мешканцями житлових будинків № №8/4 по вулиці Хорольській, №8-Б по вулиці Азербайджанській, № 18-А по вулиці Празькій, №18 по Харківському шосе житлово-комунальні послуги за показниками лічильників.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу повідомити мене у термін передбачений ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» за адресою: 02094, м. Київ, проспект Юрія Гагаріна, 18, громадська приймальня.

З повагою
Депутат Київської міської ради



О.МІЩЕНКО